

Медведев занялся наркотиками. Но как-то не так...

Судя по всему, Дмитрий Медведев избрал для своего предвыборного пиара одну из самых неблагодарных тем: борьбу с наркотиками.

В ходе проведенного 18 апреля в Иркутске Госсвета по проблеме наркомании в молодежной среде, президент России высказал несколько глубоких и оригинальных идей.

Дмитрий Медведев сообщил, что хорош будет любой вариант внедрения раннего тестирования школьников и молодежи на употребление наркотиков, лишь бы от него был реальный эффект. Дмитрий Медведев также предложил Минздраву РФ конкретизировать разработанный ведомством проект двухэтапного - социологического и медицинского - тестирования школьников.

Президент также счел возможным внести в трудовое законодательство изменения, которые позволят работодателям прописывать требования отказа от наркотиков при заключении трудового договора и проводить тестирования на употребление наркотических препаратов при приеме на работу. Он поручил правительству РФ в течение двух месяцев обсудить инициативу законодательно предоставить выбор наркозависимым: либо лечение, либо тюрьма.

Таким образом, Дмитрий Медведев встал на скользкий путь усиления запретительных мер в отношении наркотиков, в том числе и через нарушение основных прав человека. Практически нигде в мире, кроме жестких тоталитарных режимов, наркоманов не заключают в тюрьмы. Туда сажают обычно наркодилеров.

Дмитрий Медведев осознает, насколько велик уровень проникновения наркотиков в общество. По его данным (которые многие эксперты уже называли заниженными), наркотики в стране потребляют 2,5 миллиона человек, 70 процентов из них - молодежь, нижняя возрастная планка опустилась до 11-12 лет. Любопытно то, что к такому уровню потребления наркотиков страна пришла в результате 11 лет так называемого "благополучия" под управлением Владимира Путина и самого Дмитрия Медведева.

Между тем потуги президента вмешаться в решение проблемы напоминают пресловутую борьбу с ветряными мельницами. Президент явно копает не там.

Дело в том, что ежегодно в России потребляется 80 тонн чистого героина, что составляет 16 миллиардов разовых доз. Банальная арифметика, основанная на данных клинической наркологии, позволяет подсчитать, что этот объем героина может потребить 22 миллиона наркоманов, что в 10 раз превышает цифру, названную президентом. При этом органы правопорядка способны изъять не более 4% поступающего в Россию героина.

Героин поступает в Россию в основном из Афганистана, через Таджикистан, а также из Юго-Восточной Азии.оборот наркоторговли в России, по некоторым оценкам, достигает 800 миллиардов долларов, что втрое превышает бюджет России за 2010 год. Естественно, что деятельность российской наркомафии невозможна без мощнейшей коррупции во всех структурах власти, включая МВД.

Единственным способом реальной борьбы с наркоманией в России является жесткий барьер на пути поступления наркотиков в страну, а также ужесточение политики в отношении наркодилеров, а не потребителей наркотиков. Однако такие действия требуют не популистской болтовни, а сильных политических шагов. На которые действующий президент, судя по всему, просто не способен.

Напомним, нигде в мире запретительные меры в отношении наркотиков не привели к какому-либо заметному снижению уровня наркомании. В России же подобные меры только усугубляют ситуацию и увеличивают уровень коррупции.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)